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2012 EKSPOMED/ LABTEK FUARINA MASSİAD ÜYELERİ İÇİN 
ANKET FORMU 

 
Değerli Üyemiz; 
    
Derneğimizin resmi olarak desteklediği Ekspomed/Labtek Fuarlarının 
gelecek yıllarda daha da gelişmesi ve verimliliğinin arttırılmasına yönelik 
bu formun doldurularak en geç 31.05.2012 tarihine kadar derneğimize faks 
( 0212 356 96 92) veya e-mail ( iletisim@massiad.org.tr ) olarak 
gönderilmesini rica ederiz. 
 

1- Ziyaretçi sayısı açısından değerlendirmeniz? 

YETERİSİZ 
%0-25 

YETERLİ 
%26-50 

İYİ 
%51-75 

MÜKEMMEL 
%76-100 

 

  

 

   

2-Ziyaretçilerin niteliği ve satınalma potansiyeli açısından  
değerlendirmeniz? 

YETERİSİZ 
%0-25 

YETERLİ 
%26-50 

İYİ 
%51-75 

MÜKEMMEL 
%76-100 

 

  

 

   

3-Fuar giriş-çıkış saatleri hakkında değerlendirmeniz? 

YETERİSİZ 
%0-25 

YETERLİ 
%26-50 

İYİ 
%51-75 

MÜKEMMEL 
%76-100 

 

  

 

   

4-Fuarda yapılan etkinlikler ve eğitimler hakkında değerlendirmeniz? 

YETERİSİZ 
%0-25 

YETERLİ 
%26-50 

İYİ 
%51-75 

MÜKEMMEL 
%76-100 
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5-Yurtdışı katılımcıların niteliği ve satınalma potansiyeli hakkında değerlen- 
dirmeniz? 

YETERİSİZ 

%0-25 

YETERLİ 

%26-50 

İYİ 

%51-75 

MÜKEMMEL 

%76-100 

 

  

 

   

6-Fuara ulaşım açısından değerlendirmeniz? 

YETERİSİZ 

%0-25 

YETERLİ 

%26-50 

İYİ 

%51-75 

MÜKEMMEL 

%76-100 

 

  

 

   

7-Restaurantların yemek kalitesi ve yemek fiyatları  açısından değerlen- 
dirmeniz? 

YETERİSİZ 

%0-25 

YETERLİ 

%26-50 

İYİ 

%51-75 

MÜKEMMEL 

%76-100 

 

  

 

   

8-Tuvaletlerin temizliği açısından değerlendirmeniz? 

YETERİSİZ 

%0-25 

YETERLİ 

%26-50 

İYİ 

%51-75 

MÜKEMMEL 

%76-100 

 

  

 

   

9-Otopark yeterliliği açısından değerlendirmeniz? 

YETERİSİZ 

%0-25 

YETERLİ 

%26-50 

İYİ 

%51-75 

MÜKEMMEL 

%76-100 
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10-Fuar  yetkililerinin yaklaşımları ve çözüm yeteneği hakkında değerlen- 
dirmeniz? 

YETERİSİZ 

%0-25 

YETERLİ 

%26-50 

İYİ 

%51-75 

MÜKEMMEL 

%76-100 

 

  

 

   

11-Fuar altyapısı ve teknik destek konularında değerlendirmeleriniz? 

YETERİSİZ 

%0-25 

YETERLİ 

%26-50 

İYİ 

%51-75 

MÜKEMMEL 

%76-100 

 

  

 

   

12-Fuardaki güvenlik (ürün ve stand güvenliği) hakkında değerlendirme- 
leriniz? 

YETERİSİZ 
%0-25 

YETERLİ 
%26-50 

İYİ 
%51-75 

MÜKEMMEL 
%76-100 

 

  

 

   

13-Stand katılım m2 birim fiyatları hakkındaki görüşleriniz? 

YETERİSİZ 
%0-25 

YETERLİ 
%26-50 

İYİ 
%51–75 

MÜKEMMEL 
%76–100 

 

  

 

   

14-Üst düzeyde yapılan (Bakanlık,Müsteşarlık,İl Sağlık Müdürlüğü) ziyaret- 
lerin fuara etkisi? 

YETERİSİZ 
%0-25 

YETERLİ 
%26-50 

İYİ 
%51-75 

MÜKEMMEL 
%76-100 
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15-Gelecek yıl hangi ülkenin 'PARTNER ÜLKE' olmasını istersiniz? 

ABD İTALYA RUSYA/IRAK DİĞER 

 

  

 

   

DİĞER  SEÇENEĞİNİ  BELİRTİNİZ…………..…………………………………………………………….. 

16-Fuar hakkındaki genel görüşleriniz? 

  

    

Üye Adı Soyadı 
  

Üye Firma Adı 
  

Tarih 
  

İmza 
  

     


